

Город изучаем – ПДД не забываем!!!

25 октября 2022 г. в городском парк Старого города, на площадке авто-городка, прошла программа по Правилам дорожного движения для воспитанников детских садов «Алёнушка», «Ладушка», «Колосок», «Чебурашка», «Солнечный», «Ладушка».

Совместно с агитбригадой 13 школы и инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД ОМВД России по г. Обнинску, капитаном полиции Натальей Холостенко и игровым персонажем Тетушкой Светофор наши дети из подготовительной к школе группы №3 «Морская» (воспитатели Проворова Е.П., Федорова О.А.) наглядно и в интерактивно-игровой форме узнали о правилах поведения на дороге.





Ребята разобрали ситуации, как правильно переходить проезжую часть и вместе с сотрудниками ГИБДД наглядно преодолели дорожный переход с трёхполосным движением. А также с вниманием рассматривали иллюстрации, отгадывали загадки, играли в подвижные игры. За участие ребята получили светоотражающие браслеты.

